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ATA DE REUNIÃO

 

ATA da 1ª Reunião Plenária Ordinária, do Grupo Interministerial de Propriedade Intelectual, realizada em 06 de maio de
2020, às 15:00, em ambiente virtual.

 

1. Abertura da 1ª reunião plenária ordinária de 2020 pelo Secretário de Desenvolvimento da Indústria, Comércio, Serviços e
Inovação, representante do Ministério da Economia. 

2. Seleção de representantes da sociedade civil para participação nas reuniões do GIPI.
Ministério da Economia propôs a retirada do ponto de pauta, para solicitar informações adicionais às instituições da
sociedade civil que manifestaram interesse em participar do GIPI, para que a seleção seja realizada com mais
embasamento e em condições iguais para os interessados.
Nenhum membro se opôs à retirada do ponto de pauta. 

3. Apresentação da evolução dos trabalhos da Estratégia Nacional de Propriedade Intelectual (ENPI).
Patrícia Gestic, consultora contratada em cooperação com a Organização Mundial da Propriedade Intelectual (OMPI),
apresentou a evolução do trabalho realizado pelo Grupo Técnico constituído pelo GIPI para elaboração da ENPI,
destacando as definições alcançadas, como objetivos, diretrizes e eixos de ação, além de introduzir discussão sobre
definição de metas.
O representante da Secretaria-Geral da Presidência da República, Sr. Nizar Midrei, apontou a necessidade de incluir a
Secretaria-Geral da Presidência no mapa institucional da estrutura política do sistema de PI brasileiro.
Com relação às metas globais para a ENPI, os representantes da Secretaria-Geral da Presidência e do Ministério da
Economia pontuaram a necessidade de alinhamento com metas de outras políticas que se utilizam dos mesmos
indicadores.

4. Apresentação das propostas de estudos em desenvolvimento pelo CNCP em cooperação com a OCDE e com o Prosperity
Fund do Reino Unido sobre o impacto da pirataria no Brasil, pelo representante do Ministério da Justiça e Segurança Pública,
Sr. Guilherme Vargas da Costa.

5. Apresentação de proposta de Projeto de Lei para modernização de procedimentos aduaneiros relacionados à propriedade
intelectual pelo Sr. Alan Towersey, Chefe da Divisão de Vigilância e Repressão ao Contrabando e Descaminho em São Paulo.

O Grupo aprovou envio de consulta à Secretaria Especial da Receita Federal do Brasil sobre o posicionamento desta
com relação à proposta apresentada.

6. Apresentação da Exposição de Motivos Interministerial para atualização do Decreto nº 2.553/1998, referente a manifestação
sobre patentes de interesse da defesa nacional, pelo Sr. Alex Queiroz Pereira, do Ministério da Defesa.

O Grupo aprovou manifestação de apoio à medida.
A Secretaria Executiva do GIPI se comprometeu a articular entre os órgãos interessados, posicionamentos e sugestões
para a edição do Decreto.

7. Apresentação pelo Sr. Robson Alves, do Ministério da Defesa, de tema para discussão para que a propriedade intelectual possa
ser utilizada como instrumento de garantia financeira.

A Secretaria Executiva do GIPI se comprometeu a agendar reunião com os membros e demais interessados para avançar
especificamente nas discussões desse tema.

8. A Secretaria Executiva do GIPI encaminhará aos membros lista com os atuais representantes designados, para proceder as
devidas atualizações.

 

Anexos:

1. Pauta; e
2. Lista de presença.

 

IGOR MANHÃES NAZARETH

Secretário Executivo do Grupo Interministerial de Propriedade Intelectual
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ANEXO 1 – PAUTA DA 1ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DE 2020

1. Abertura da reunião plenária
2. Apresentação da evolução dos trabalhos da Estratégia Nacional de Propriedade Intelectual – ENPI
3. Temas de Observância:

a. Propostas de estudos sobre impacto da pirataria em parceria com a OCDE e com o Prosperity Fund
b. Inclusão da ANATEL como órgão anuente do SISCOMEX

4. Apresentação de proposta de Projeto de Lei para modernização de procedimentos aduaneiros relacionados a PI
5. Exposição de Motivos Interministerial para atualização do Decreto nº 2.553/1998
6. Outros assuntos

a. Propriedade Industrial como garantia financeira
b. Atualização dos representantes indicados para o GIPI pelos Ministérios membros

 

Anexo 2 – Lista de presença

Nome Instituição

Alan Towersey Secretaria Especial da Receita Federal do Brasil/ Ministério da Economia

Alex Queiroz Pereira Ministério da Defesa

Aline Iramina Secretaria de Direitos Autorais e Propriedade Intelectual/ Ministério do Turismo

Cláudio Furtado Instituto Nacional da Propriedade Industrial

Edna do Espírito Santo Secretaria de Direitos Autorais e Propriedade Intelectual/ Ministério do Turismo

Felipe Caixeta Secretaria Especial de Produtividade, Emprego e Competitividade/ Ministério da Economia

Felipe de Sá Tavares Secretaria Especial de Produtividade, Emprego e Competitividade/ Ministério da Economia

Graziele Cristina Silveira Secretaria Especial de Produtividade, Emprego e Competitividade/ Ministério da Economia

Guilherme Vargas da Costa Ministério da Justiça e Segurança Pública

Gustavo Leipnitz Ene Secretaria Especial de Produtividade, Emprego e Competitividade/ Ministério da Economia

Henry Novion Ministério do Meio Ambiente

Igor Manhães Nazareth Secretaria Especial de Produtividade, Emprego e Competitividade/ Ministério da Economia

Lídia Sato Casa Civil

Lúcia Bardi Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações

Luciano Cunha de Sousa Secretaria Especial de Produtividade, Emprego e Competitividade/ Ministério da Economia



Luciene Ferreira Amaral Ministério da Saúde

Márcio Henrique de Almeida Ministério da Justiça e Segurança Pública

Maximiliano Arienzo Ministério das Relações Exteriores

Michele Sedrez Instituto Nacional da Propriedade Industrial

Miguel Carvalho Secretaria Especial de Produtividade, Emprego e Competitividade/ Ministério da Economia

Nizar Midrei Secretaria-Geral da Presidência da República

Patrícia Gestic Consultora da Estratégia Nacional de Propriedade Intelectual

Pedro Neto Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

Rafael Jacomini Secretaria Especial de Comércio Exterior e Assuntos Internacionais/ Ministério da Economia

Ricardo Zanatta Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

Robson Alves Ministério da Defesa

Sânya Alves Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações

Sarah Faria Ministério da Defesa

Sarah Venites Ministério das Relações Exteriores

Documento assinado eletronicamente por Igor Manhães Nazareth, Subsecretário(a), em 14/05/2020, às 16:12, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.fazenda.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 8063764 e o código CRC
33012B12.

Referência: Processo nº 19687.103730/2019-36 SEI nº 8063764
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